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YBaxaemnit MBan! Y3U-uccnenoBanue nMpencTaTelbHON Xele3bl TPaHCaOmOMUHAIBHEIM METONOM
(0OBIYHBEIM) SIBNISIETCS TAaKUM Ke MHGopMaTHBHEIM, KaK 1 TPY3U. [TocnegHuii MeTO UCIIONIb3YIOT IPH
IIOI03PEHUHY Ha 3JI0KaueCTBEHHEBIE OITYXOH, IIPU HESICHOM AuarHose. MMIOTEHIIKS He CBsi3aHa HU C
IIPOCTATHUTOM, HU C PyOII0M (eC/Ti OH BCe Xe ecTh). Eciu Bac BomHYIOT mpo6aeMbl 6eciogust -
coaute cnepmorpaMmy. Ho Bce ke noBTOpPIO - BpauaM BMA M0XKHO BEPUTH, a €CJIA 3allUK/INBAThCS
Ha HeCYIIeCTBYIOIIe! mpobaeMe, TO MOKHO JIEYUTHCS BCIO JKU3Hb OT HECYIIECTBYIOIIETO
3aborneBaHus (mpuyeM Oe3pe3ynbTaTHO). Yaauu Bam!



